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План урока
1. Проверка Д/З
2. Новая тема
3. Закрепление 
3. Задание на дом



Основание равнобедренного треугольника равно 9см, а 
боковая сторона 7см. Найдите периметр треугольника.
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Повторение №1

НАЗВАТЬ :
1)ОТВЕТ

2)ПРАВИЛА
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1)ОТВЕТ

2)ПРАВИЛА



№
202

В

А С

НАЗВАТЬ :
1)ОТВЕТ

2)ПРАВИЛА



На рисунке АС=СД, ∠МАF =∠ТDК. 
Докажите, что ΔАВС =ΔДЕС

РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) Докажем равенство углов  ∠ ВАС и ∠ 

ЕДС

1.∠МАF=∠___, т.к они ______
2. ∠TDK=∠___, т.к они __
3. т.к ∠МАF=∠TDK, то ∠___=∠___. 

2) ∠ВСА=∠___, т.к они ______.

3)Рассмотрим ΔАВС и ΔEDC
1.АС=___
2. ∠ВАС=∠___
3.∠ВСА=∠___
Значит, ΔАВС = ΔДЕС по ____ признаку 
ЧТД

Повторение №2



На рисунке АС=СД, ∠МАF =∠ТDК. 
Докажите, что ΔАВС =ΔДЕС

РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) Докажем равенство углов  ∠ ВАС и ∠ ЕДС

1.∠МАF=∠ВАС, т.к они вертикальные
2. ∠TDK=∠СДЕ, т.к они вертикальные
3. т.к ∠МАF=∠TDK, то ∠ВАС=∠СДЕ. 

2) ∠ВСА=∠ДСЕ, т.к они вертикальные.

3)Рассмотрим ΔАВС и ΔEDC
1.АС=СД
2. ∠ВАС=∠СДЕ
3.∠ВСА= ∠ ДСЕ
Значит, ΔАВС = ΔДЕС по второму признаку 
ЧТД

Повторение №2



Число 21.12.22
Параграф 11

геометрия
Тема урока
ТРЕТИЙ ПРИЗНАК РАВЕНСТВА
 ТРЕУГОЛЬНИКОВ





ОБРАЗЕЦ 1

ПЛАН ДЕЙСТВИЙ
1) Доказать равенство 

треугольников АВС и АДС
2) Доказать равенство углов 

АВС и АДС
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ОБРАЗЕЦ 2

ПЛАН ДЕЙСТВИЙ
1) Доказать равенство 

треугольников АВС и СДА
2) Доказать равенство углов 

ВАС  и АСД , АВС и СДА.
3) Доказать равенство углов 

АВМ и СДК
4) Доказать равенство 

треугольников АВМ и СДК



Домашнее задание геометрия
подготовка к кр



РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) т.к МК=КЕ, то ΔМКЕ-______
2) т.к ∠РОЕ=900 ,то КР⊥МЕ, значит         

КО-_____ ΔМКЕ.
3) По свойству равнобедренного 

треугольника КО- высота , медиана, 
биссектриса ΔМКЕ.

4) т.к. КО медиана ΔМКЕ, то МЕ=___= ___ 
(см)

5) т.к. КО биссектриса ΔМКЕ, то ∠МКО= ∠ 
___=480 

Ответ: МЕ=___ см, ∠МКО=____0 
№205 учебник

Домашнее задание геометрия
За четверг №205, 208
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РЕШЕНИЕ(заполни пропуски)
1) т.к ∠ДАС и ∠САВ смежные, то 

∠ДАС +∠САВ=1800, 
∠САВ=__0

2) т.к ΔАВС равнобедренный, то 
АК высота, _____, ____ ΔАВС. 

3) т.к. АК биссектриса ΔАВС, то 
∠САК= ∠____=___0 .     
Ответ:  ____0 .

№208 учебник


